

4 июль 1958

г. Рига

Газета №

ГАСТРОЛИ РИЖСКИХ ТЕАТРОВ

В РАЙОНАХ РЕСПУБЛИКИ

С наступлением летнего сезона рижские театры перестраивают свою работу и переходят на гастрольные спектакли.

В районы республики уже выезжают две латышские труппы Государственного театра юного зрителя с постановками «В поисках радости» и «В добрый час». В конце июля и начале августа по трем маршрутам выезжают артисты Государственного художественного театра им. Я. Райниса. Они покажут сельскому зрителю «Ошибку Анны», «Хотя и осень» и «Женаты ли мы?». Академический театр драмы запланировал в конце июня 10-дневные гастроли в Лиенае, куда повезет 5 постановок: «Разыгралась метель...», «Индраны», «Сладкое вино», «Филумена Мартурано» и «Дама с камелиями». После Лиенаи труппы театра с постановками «Сладкое вино», «Филумена Мартурано» и «Полет Чайки»

выедут на две недели в районы республики.

Латышская труппа театра музыкальной комедии уже с начала мая показывает сельскому зрителю оперетту «Веселая вдова». Гастрольные спектакли намечены также в июне и августе. Большую радость детям доставляют спектакли Государственного театра кукол, латышской и русской труппы которого посещают самые отдаленные уголки нашей республики. В репертуаре латышской труппы: «Спридит», «Два подарка», русской труппы — «Сказочный ларец» и др.

Концертные бригады филармонии с программой на латышском и русском языках, Государственный академический хор, ансамбль песни и танца также непрерывно выезжают в районы республики по утвержденным маршрутам.

И ЗА ЕЕ ПРЕДЕЛАМИ

Русская труппа театра музыкальной комедии уже нахо-

дится в Витебске, где будет гастролить до июля. В репертуаре театра 7 постановок: «Белая акация», «Дарите любимым тюльпаны», «Поцелуй Чаниты», «Веселая вдова» и другие оперетты.

Государственный русский драматический театр будет играть в июне в Мурманске и в июле — в Ленинграде. Театр повезет на гастроли 10 постановок, среди которых пьеса А. Григулиса «В какую гавань?», последние постановки театра «Сердца должны гореть», «Тевье-молочник» и другие.

Русская труппа Государственного театра юного зрителя им. Ленинского комсомола с 15 июня по 31 июля будет в Харькове, где покажет 8 постановок: «В поисках радости», «Я тебя найду», «Отверженные», «Сомбреро», «В доме господина Драгомисреску». В Харькове труппа подготовит и даст премьеру пьесы М. Львовского «Новый костюм».